

# HAPPY DIAMONDS

## ZÁKLADNÍ INFORMACE

<b>HERNÍ KATEGORIE</b>	čtyřválcová hra
<b>CÍL HRY</b>	cílem hry je získat výherní kombinaci symbolů po zatočení válců
<b>VÝHERNÍ LINIE</b>	10 výherních linií
<b>VÝHERNÍ PODÍL</b>	96 %
<b>MAXIMÁLNÍ SÁZKA</b>	1000 CZK
<b>MAXIMÁLNÍ VÝHRA</b>	500 000 CZK
<b>NEJVYŠŠÍ HODINOVÁ PROHRA</b>	72 000 CZK

Výhry jsou platné zleva doprava. Výherní kombinace a hodnoty výhry jsou platné podle výherní tabulky. Během jedné hry je možné vyhrát na více výherních liniích, znamená to, že jsou výhry sčítány. Platná je pouze nejvyšší výhra na linii.

## SPECIÁLNÍ SYMBOLY, VLASTNOSTI A BONUSOVÉ HRY

### Propadávání symbolů

Padne-li výhra na výherní linii, po vyhodnocení všech linií, výherní symboly zmizí a na jejich místo propadnou symboly výše, které jsou znovu nahrazeny symboly výše (dle pořadí na válcích).

### Bonusová hra Diamond Games

Pokud se na displeji objeví 3, nebo 4 Scatter symboly, hráč obdrží 15, respektive 30 Free Spinů, tj. otoček zdarma. Symboly SCATTER jsou vyhodnoceny až po ukončení propadávání symbolů. Chování symbolu SCATTER v bonusové hře je totožné.

### Symbol WILD

Symbol WILD slouží jako samostatný symbol a nebo může doplnit výherní linii za libovolný jiný symbol. Pokud se tak stane, výhra za daný symbol se navíc zdvojnásobí.

### Bonusová hra Joker Spin

Hraje-li hráč za sázky vyšší nebo rovny 900 Kč, má možnost vyhrát v další otočce speciální bonusovou hru Joker Spin. Po zatočení v bonusové hře, se zobrazí herní pole zlatých jokerů, pod kterými se skrývají náhodné částky. Pokud se některé hodnota opakuje 5x, hráč obdrží výhru ve výši uvedené hodnoty.

Symbol zlatého jokera může odkrýt klepnutím na konkrétní symbol, nebo nového zmáčknutím tlačítka start.

Pokud hráč obdrží pole zlatých jokerů (Joker Spin), může libovolně měnit výši sázky, aniž by hru Joker Spin odehrál. V tom případě bude pokračovat v normální hře a po opětovném nastavení na sázku za kterou Joker Spin obdržel, bude pokračovat ve hře Joker Spin. Interakce hráče, které jsou během bonusové hry činěny, nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl.

## VÝHERNÍ TABULKA

SYMBOL	3x	4x
DIAMANTY (WILD)	75 x n	500 x n
ČERVENÁ SEDMIČKA	25 x n	100 x n
MODRÁ SEDMIČKA	10 x n	25 x n
BÍLÁ SEDMIČKA	3 x n	10 x n
ČERVENÝ DIAMANT	1,5 x n	3 x n
ŽLUTÝ DIAMANT	1,5 x n	3 x n
FIALOVÝ DIAMANT	1 x n	2 x n
ZELENÝ DIAMANT	1 x n	2 x n
SCATTER	15 diamantových her	30 diamantových her

**n = CELKOVÁ SÁZKA NA HRU**